
Ata de Nº.03 – Sessão Ordinária do dia 13 de março de 2008

Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil  e oito, na sala de 
sessão plenária  do Conselho Municipal  de Educação,  localizado na rua 
Ramos Ferreira, 1590, foi realizada a terceira sessão Ordinária do  ano de 
dois  mil  e  oito  sob a presidência da Conselheira Nara Helena da Silva 
Teófilo,  Presidente  do  CME/Manaus,  presentes  os  Conselheiros:  Meire 
Vieira  Veras,  Helden  Cláudio  Ribeiro,  Janilce  Negreiros.  Ausentes  os 
Conselheiros  Ana  Maria  da  Silva  Falcão,  representada  pela  suplente 
Janilce  Negreiros  Ferreira,  Madalena  alves  de  Farias,  Paulo  Sérgio 
Machado Ribeiro, Francisco Darlison da Silva e  Arminda Rachel Botelho 
Mourão. A senhora presidente deu boas vindas a todos e deu por aberta a 
sessão,  iniciando com o relato da Formação e  atualização dos futuros 
Conselheiros de Educação do Município de Manaquiri, ocorrido nos dias 
quatro  e  cinco  do  mês  de  março,  na  sede  do  CME/Manaus,  na 
oportunidade informou sobre  o  Projeto  e  direcionado para  captação  de 
recursos  financeiros  para  os  municípios  que  tiveram  baixo  índice  de 
Desenvolvimento da Educação Básica. Prosseguindo relatou a audiência 
marcada  com a  senhora  Secretária  Municipal  de  Educação  juntamente 
com os Conselheiros Meire Vieira Veras, Arminda Rachel Botelho Mourão 
e  Paulo  Sérgio  Machado  Ribeiro.  Na  audiência  foram  atendidos  pelo 
Subsecretário Municipal de Gestão Educacional que se comprometeu em 
informar a pauta do CME à  titular da pasta e posterior resposta do CME. 
Relatou a reunião sobre a Conferência Nacional de Educação de Jovens e 
Adultos  realizada  no  dia  sete  de  março  de   2008  na  SEDUC,  a 
comemoração do Dia Internacional da Mulher em sete de março de 2008 
na  SEMED,  solicitação  de  visita  à  Escola  Municipal  Leonor  Uchoa  de 
Amorim e Centro  Educacional  Pollyana,  feita  pelo  Ministério  Público  do 
Estado do Amazonas. Ordem do dia:  Leitura da Ata da Reunião Ordinária 
do  dia  vinte  e  oito  de  fevereiro  de  dois  mil  e  oito  aprovada  por 
unanimidade. A seguir a senhora Presidente apresentou o Relatório Anual 
das atividades do CME, aprovado pelos presentes. O Conselheiro Helden 
Cláudio  Ribeiro,  relator  do Processo nº  001/CME/2007,  de interesse do 
Centro de Educação Integral  Christ  Máster  informou da necessidade de 
fazer uma visita à instituição para sanar dúvidas com relação ao número de 
funcionários da área administrativa e posteriormente apresentar Relatório e 
Parecer.  A  Conselheira  Janilce  Ferreira  suplente  da  Conselheira  Ana 
Maria da Silva Falcão, relatora do Processo nº 029/CME/2007 – Programa 
de Formação de Professores Indígenas do Município de Manaus, fez uma 
prévia sobre o referido Processo e observou que há fragilidade na parte 
legal, indicando a necessidade reunir CME, SEMED, SEDUC e Conselho 
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Indígena  para  maior  esclarecimento  sobre  a  legislação,  carga  horária, 
orçamento  da  SEMED  para  executar  o  Projeto,  para  posterior 
apresentação  ao  colegiado.  Após  os  procedimentos  necessários  para 
encaminhamento  dos  Processos:  nº  005/CME/20089   de  interesse  do 
Centro Integrado de Ensino Professora Suely Imbiriba para o Conselheiro 
Paulo Sérgio Machado Ribeiro e nº 005/CME/2006  de interesse do Centro 
Educacional Inteligente para o Conselheiro Francisco Darlison Araújo da 
Silva a senhora Presidente encerrou a Sessão cuja Ata vai assinada por 
Nízia Moreira de Freitas Liberato, Secretária Executiva, pela Presidente e 
pelos Conselheiros presentes.
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